

# Bătălia electorală a furat startul!

*Deși mai sunt patru luni pline până la pășirea în anul electoral, bătălia grupărilor politice a demarat în forță, ba chiar se poate spune că a furat chiar startul. E drept, a fost stimulată și de alegerile parțiale din Neamț și Maramureș, dar inclusiv această oficială chemare la urne a alegătorilor din colegiile respective s-a încadrat în războiul sondajelor de opinie, care curg cu nemiluita, încercând să acrediteze scoruri înșelătoare, aflate departe de realitatea constatată în teren.*

## PD-L câștigă Moldova, USL păstrează Maramureșul



Adrian Rădulescu



Florin Tătaru

Parțialele din cele două colegii amintite au infirmat categoric susținerile liderilor USL, Crin Antonescu și Victor Ponta, care cultivă cu insistență ideea că alianța lor domină categoric scena politică autohtonă, cu o cotă de 60-65%. Iată, însă, că nici măcar la Baia Mare, unde candidatul USL, Florin Tătaru, a învins, cota obținută de el nu a fost decât... 42,67% (8 488 de voturi, din cele 22 109 valabil exprimate), în timp ce Mariana Pop, reprezentanta PD-L, a cules 6 529 voturi, ceea ce înseamnă 35,48%, adică mult peste cota de circa 20%

cu care este cotate în ultima vreme PD-L-ul! Lovitura de teatru a venit însă din Moldova, fiec tradițional al stângii, unde speranțele candidatului Liviu Harbuz, experimentat politician al PSD, au fost pur și simplu spulberate de Adrian Rădulescu, trimisul PD-L în colegiul din Piatra Neamț. Actualul secretar de stat din Ministerul Agriculturii, el însuși provenit din mediul rural și fost producător agricol, a învins cu 54,9%, față de cele numai 44,05% ale candidatului USL!

Or, diferența de aproape 10% în favoarea

PD-L, în condițiile unei spectaculoase prezențe la vot, de 55,7%(!), nu poate fi pusă doar pe seama abilităților organizatorice ale lui Gheorghe Ștefan și a pungilor de plastic pe care le denunță liderii USL. Credibilitatea candidatului PD-L, perfect ales pentru acest colegiu cu specific rural, a cântărit decisiv. Or, din această perspectivă, semnalul primit de USL este cel puțin îngrijorător, deși pierderea unei asemenea bătălii în Moldova poate fi chiar prima probă a unei perspective electorale devastatoare.

## La București, se caută un adversar pe măsura lui Oprescu!

Independentul Sorin Oprescu, actualul Primar general al Capitalei, mășăluiește liniștit și, deocamdată, singur spre un nou mandat, fiind greu de presupus că, în acest condiții, ar putea ieși... pe locul doi! Potrivit datelor actuale, el a acumulat non-stop alte și alte noi procente de încredere din partea bucureștenilor, după inaugurarea Pasajului Basarab și, ulterior, după spectaculoasa deschidere a porților Stadionului Național, pentru marile publice. Semnificativ în acest sens e faptul că, dacă anulatul meci cu Argentina ar



fi atras în tribune 55 000 de spectatori, inițiativa lui Oprescu de a invita bucureștenii să viziteze pur și simplu noua arenă a făcut ca numărul oaspeților să fie undeva pe la... 100 000! Iar în acest timp, la PD-L se caută încă un candidat pe măsură, cele mai multe șanse având Silviu Prigoană, secundat de Teodor Paleologu, care ar trebui să lupte însă nu numai cu Sorin Oprescu, dar și cu cei care-l susțin pe independent, adică USL, PRM și nu numai!...

Ionuț Crivăț

31